MAOHMATIKA B’ AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOA. KATEYOYNZH2

OEMA 1°

Al.

A2.

A3.

B1.

Eoto opbokavoviké ocvommpa avagopag Oxy kot €va onpeio
A(x0,Y0). Na amodeifete 011 1 e§lomwon g gvbeiag € mov diépyetTan
and 10 A kot £xel ovvterleatn d1evBvvong A givat:

y—y0=X(x—xo).
MONAAEX 6,5

[Towa eivar n g&locmwon ¢ kKatakOpveNg gvbeiag mov O€pyetal amod

10 onueio A(Xo, Yo);
MONAAEX 2

Na yphyete tnv e&lowon g evbeiog mov di€pyetal and ta onpeia

A(Xl, yl) Kot B(Xz, y2) ne x1#Xo.
MONAAEX 4

Na ypdyete 610 T€TpAOLO GO TA YPAURATO TNS OTNANG A Kol dimAa
Tov aplBpud TG oTtAng B mov avtictoiyel 61N cwotny andvinon.

YXTNnin A X1nin B
o EvBeia mov €xel ovvrereotn d1evBvvong —1 xat 1.y+2=0
diépyetatl amd to onueio A(l, -2) 2 %-1=0
B EvOeia mov diépyetar and to onueio A(l, —2)
, . . \ 3. y=—x+3
Kot glvatr TapdAANAn Tpog tov afova x'X
, . . , 4. y=-x-1
vy Evbelo mov diépyetar and 10 onpeio A(l, —2)
Kot glvat TapdAANAn Tpog tov aova y'y. 5 x42=0
MONAAEX 9

B2. H eficowon t¢ evbelag mov diépyetor and ta onpeia A(2,6) xot

B(1,1) givau:

A: y=3x+6 B: y=x+1 I': y=5x-4
A: y=x+1 E: y=2x+6
MONAAEX 3,5




O@EMA 2°

Ye tpiyovo ABT givar AB=2a+f xat AT = -3, 6mov 4= ‘E‘Zl Kot M
Yyovia ToV 0, B etvar 2_7t

3
a) Na vroroyicete TIC TAPACTAGELG:
a-B,  (4B+2d)% (a-B)°

MONAAEX 9

B) Av M eivor 10 péco tg mievpag BT va ekppdoete ta dravocparta
AM «xar BI' ovvaptioel tov a, B
MONAAEX 7

Y)  Na Bpeite v yovia tov dtovoopdtov AM, Bl
MONAAEX 9

OEMA 3°
Aivovtat ot aptBpoi a=x—-1 kot B=3k+ 1, O0mov x aképairog aptOpog.

a) Av o apBudg a eivar mepittog, va arodeifete 0TL koL o B eivar me-
pLTToOC.
MONAAEX 6
B) No mpoodiopicete T1G aképaleg TIHEG TOL K, ®CTE O aplOudc a va
dratpei tov B.

MONAAEX 9
v) No anodei&ete OtL
1) 2a+l,p-3)=1
MONAAEX 6
uw)  [20+1, B — 3] = 6x*=Tk+2
MONAAEX 4

O@EMA 4°

Ze ophokavoviko cvotnpa avagopag Oxy ne M(X,y) mapiotavoovpe to on-
ueio prag meproyng. xto K(12, 6) eivar tomobetnuévog évag moundg Kivn-
NG TNAEQPOViNG.

H Myn og éva onpeio mg meproyng Bewpeitar "mwodd kain", av avtd Ppi-
OKETOL 0TOV KVKALKS dioko mov opiletar and tov kVkAo Ci1, 0 omoiog £yet
kévtpo 10 K xat aktiva p1=+/10, evdo n Aqyn Bewpeitar "kain", av 1o on-



peio eival eEmtepikd tov Cy kal ecmtepikd tov KHKAOV Cy, OV YplpeTaL
ne kévipo K xat axtiva p=4.

a) Na ypayete 11¢ e€lomoelc Tov kKOkAov Cy kol Co.
MONAAEX 6

B) Noa e&etbdoete av 1 AMqyn ota onueia A(10, 7) kar B(9, 4) givar "xa-
A" M "moAv kaAn".
MONAAEX 8

v) Evag avtoxkivntdédopopog tng meployns (Bewpodpevog g gvbeia) €xet
eflooon e x -y —1=0. No eetdoere av VTAPYEL TUNUO TOV OV-
TOKLVNTOdpOopov 6to omwoio N ANyn eivarl "kain" 1 "moAd kain".

MONAAEX 11

KAAH EHNITYXIA XTIX T'ENIKEX EEETAXEIX



EMNITPOINH OEMATQN



